
平
成
10
年
分
の
所
得
税
の
確

定
申
告
の
受
け
付
け
が
、
新
潟

税
務
署
な
ど
で
２
月
16
日
か
ら

始
ま
り
ま
す
。
こ
れ
に
先
立
ち
、

給
与
所
得
者
や
年
金
受
給
者
で

所
得
税
の
還
付
申
告
を
す
る
人

を
対
象
に
、
２
月
１
日
か
ら
八

千
代
特
設
会
場
で
申
告
相
談
を

行
い
ま
す
＝
表
＝
。

申
告
書
の
用
紙
は
税
務
署
に

あ
り
ま
す
。
な
お
、

一
般
用
・
還
付
用

な
ど
に
つ
い
て
は

市
役
所
・
地
区
事

務
所
・
連
絡
所
に

も
あ
り
ま
す
。

�
用
意
す
る
も
の

平
成
10
年
分
源

泉
徴
収
票
の
原

本
、
認
め
印
、
ボ

ー
ル
ペ
ン
、
電
卓

な
ど
の
計
算
用

年
金
受
給
者
…
①
源
泉
徴
収
税

額
が
本
来
の
税
額
を
超
え
て
い

る
場
合
②
社
会
保
険
料
控
除
や

医
療
費
控
除
な
ど
を
受
け
る
場

合昨
年
の
８
・
４
水
害
な
ど
の
災

害
で
生
活
用
資
産
に
損
失
を
生

じ
た
人
…
雑
損
控
除
。
被
災
証

明
書
・
損
失
額
の
明
細
書
・
災

害
関
連
支
出
の
領
収
書
が
必
要

と
な
り
ま
す
。

※
申
告
書
は
必
要
書
類
な
ど
を

添
付
の
上
、
郵
送
で
も
提
出
で

き
ま
す

郵
送
先

新
潟
税
務
署
（
営
所

通
２
・
６
９
２
・
５
）

問
い
合
わ
せ

新
潟
税
務
署

（
�
２
２
９
・
２
１
５
１
）
ま

た
は
税
務
相
談
室
（
�
２
２

４
・
３
７
１
０
）
へ

地
域
住
民
の
交
流
と
活
動
の

拠
点
と
し
て
利
用
さ
れ
る
、
コ

ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー
の
市
内

で
８
地
区
目
の
施
設
と
し
て
、

（
仮
称
）
北
地
区
コ
ミ
ュ
ニ
テ

ィ
セ
ン
タ
ー
の
建
設
が
、
名
目

所
地
内
の
北
地
区
ス
ポ
ー
ツ
セ

ン
タ
ー
敷
地
内
で
始
ま
り
ま
し

た
。同

セ
ン
タ
ー
は
、
鉄
筋
コ
ン

ク
リ
ー
ト
造
２
階
建
て
、
延
べ

床
面
積
約
１
６
０
０
平
方
�
。

１
階
に
は
、
28
畳
敷
き
の
和
室

が
２
室
、
講
座
室
が
２
室
、
音

楽
練
習
室
が
１
室
。
２
階
に
は

会
議
室
１
室
と
約
４
０
０
平
方

�
の
大
ホ
ー
ル
が
あ
り
ま
す
。

大
ホ
ー
ル
は
、
い
す
席
で
約
３

０
０
人
を
収
容
で
き
、
ま
た
ダ

ン
ス
ホ
ー
ル
と
し
て
も
利
用
で

き
る
ほ
か
、
間
仕
切
り
を
使
う

こ
と
に
よ
り
多
目
的
に
利
用
で

き
ま
す
。

今
年
12
月
ま
で
に
工
事
を
終

え
、
来
年
１
月
に
オ
ー
プ
ン
す

る
予
定
で
す
。
開
館
後
は
、
地

元
住
民
ら
か
ら
な
る
管
理
運
営

委
員
会
に
運
営
委
託
さ
れ
、
子

ど
も
か
ら
高
齢
者
ま
で
、
地
域

の
皆
さ
ん
の
幅
広
い
自
主
的
な

活
動
に
利
用
さ
れ
ま
す
。

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー
は
、

市
民
の
自
主
的
な
活
動
を
支
援

し
、
ま
た
地
域
の
交
流
の
場
を

拡
充
す
る
こ
と
に
よ
り
、
そ
れ

ぞ
れ
の
地
域
の
特
性
を
大
切
に

し
た
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
づ
く
り
を

進
め
よ
う
と
、
昭
和
58
年
か
ら

整
備
を
進
め
て
き
ま
し
た
。
北

地
区
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

の
建
設
に
よ
り
、
市
内
８
地
区

す
べ
て
に
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン

タ
ー
が
設
置
さ
れ
る
こ
と
に
な

り
、
整
備
は
完
了
し
ま
す
。

具
、
還
付
金
振
込
先
金
融
機
関

名
・
口
座
番
号
、
社
会
保
険

料
・
生
命
保
険
料
・
損
害
保
険

料
の
証
明
書
（
年
末
調
整
を
受

け
た
も
の
を
除
く
）。

医
療
費
控
除
を
受
け
る
人
は

支
払
っ
た
医
療
費
の
領
収
書
と

保
険
金
な
ど
で
補
て
ん
さ
れ
た

金
額
が
分
か
る
書
類
。

な
お
、
住
宅
取
得
等
特
別
控

除
に
つ
い
て
は
、
各
種
必
要
書

類
を
税
務
署
ま
た
は
税
務
相
談

室
に
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

�
申
告
す
る
と
所
得
税
が
還
付

さ
れ
る
主
な
例

給
与
所
得
者
…
①
医
療
費
控
除

や
住
宅
取
得
等
特
別
控
除
な
ど

を
受
け
る
場
合
②
年
末
の
出
産

で
扶
養
控
除
が
で
き
な
か
っ
た

場
合
③
年
の
途
中
で
退
職
し
た

場
合

平
成
10
年
中
に
納
め
た
、
国

民
健
康
保
険
料
と
国
民
年
金
保

険
料
は
、
所
得
税
の
確
定
申
告

や
、
市
・
県
民
税
の
申
告
の
際

に
社
会
保
険
料
と
し
て
全
額
所

得
控
除
の
対
象
に
な
り
ま
す
。

国
民
健
康
保
険
料

平
成
10
年
中
に
納
め
た
国
民

健
康
保
険
料
納
入
済
額
の
「
お

知
ら
せ
」
を
あ
す
25
日
に
発
送

し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ

国
民
健
康
保
険

課
（
�
内
線
２
６
８
３
）
へ

国
民
年
金
保
険
料

①
定
額
保
険
料
の
人
の
例
…

15
万
８
１
０
０
円
（
前
納
者
は

15
万
５
７
５
０
円
）

②
定
額
・
付
加
保
険
料
の
人
の

例
…
16
万
２
９
０
０
円
（
前
納

者
は
16
万
４
３
０
円
）

問
い
合
わ
せ

国
民
年
金
課

（
�
内
線
２
６
６
６
）
へ

※
国
民
年
金
基
金
掛
金
も
昨
年

１
年
間
に
納
め
た
全
額
が
所
得

控
除
の
対
象
に
な
り
ま
す

問
い
合
わ
せ

県
国
民
年
金
基

金
（
�
２
４
５
・
９
３
４
５
）
へ

交
通
安
全

書
き
初
め
展

き
ょ
う
24
日
の
午
前
９

時
15
分
か
ら
午
後
４
時
ま

で
、
市
美
術
館
で
展
示
し

て
い
ま
す
（
表
彰
式
は
午

後
３
時
半
か
ら
）。
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シルバーハウジング早川町入居者募集
募集戸数 １戸（８・ＤＫ・浴室）
家賃 20,700～45,500円（収入により
決定） 受付期間 あす25日～１月29日
主な申込資格 ①住宅に困っていて税金
などの滞納がない②60歳以上で健康・
自立可能③収入月額268,000円以下
入居予定日 ３月１日
申し込み 住宅課（�内線3035）へ

電

話

案

内

電

話

案

内

�

電

話

案

内

�

市ホームページのアドレス　�
http://www.city.niigata.niigata.jp/

市役所・保健所�228-1000（代表）
園　芸　セ　ン　タ　ー…286－1034
水　　　　道　　　　局…266－9311
市 民 病 院…241－5151
南地域保健福祉センター…285－2373
坂井輪地域保健福祉センター…260－3255
東地域保健福祉センター…243－5312
中央地域保健福祉センター…266－5172
西地区保健センター…262－3405
北地区保健センター…259－7332
石山地区保健センター…286－4450
中地区保健センター…273－9932

急 患 診 療 セ ン タ ー…228－2822
休日歯科診療センター…283－3030

急患診療（市医師会・県歯科医師会）急患診療（市医師会・県歯科医師会）急患診療（市医師会・県歯科医師会）

市の人口 〈12月末現在〉

人　口　488,814人（＋122）

男　　237,232人 （＋20）

女　　251,582人 （＋102）

世帯数　184,612 （＋45）

住民基本台帳による。（ ）は前月比

市
・
県
民
税（
第
４
期
）の
納
期
限
は
２
月
１
日

忘
れ
ず
に
納
め
ま
し
ょ
う
。

納
付
に
は
、
便
利
な
口
座
振
替
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ

納
税
課
（
�
内
線
２
３
５
４
）
へ

わ
た
だ
し
い
作
業
の
中
「
同
じ

ス
テ
ー
ジ
に
立
て
る
こ
と
を
楽

し
み
に
し
て
い
た
だ
け
に
残
念
」

と
ポ
ツ
リ
…
。

当
日
の
プ
ロ
グ
ラ
ム
は
、

箏
・
三
味
線
・
尺
八
の
音
色
を

存
分
に
楽
し
め
る
、
メ
リ
ハ
リ

の
あ
る
曲
目
で
構
成
。
本
市
出

身
の
松
本
雅
夫
さ
ん
作
曲
の

「
三
角
州
」
や
、
昭
和
の
作
物

さ
く
も
の

（
地
唄
三
味
線
の
曲
の
中
で
滑こ

っ

稽け
い

な
作
風
の
も
の
）
と
し
て
名

高
い
「
信
楽
狸

し
が
ら
き
た
ぬ
き

」
な
ど
を
披
露

し
ま
す
。
ま
た
、
新
し
い
も
の

を
作
り
出
す
楽
し
さ
を
味
わ
お

う
と
、
女
声
コ
ー
ラ
ス
と
コ
ン

ト
ラ
バ
ス
を
加
え
た
「
六
段
」

に
も
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
は
事
務
局
・
池
端

さ
ん（
�
２
３
１
・
５
８
６
１
）へ

「
幕
の
な
い
舞
台
で
の
公
演

は
初
め
て
な
の
で
、
箏こ

と

の
出
し

入
れ
や
出
演
者
の
出
入
り
な
ど
、

考
え
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
こ
と

が
山
積
み
で
す
」
と
語
る
市
三

曲
連
盟
会
長
の
三
宅
倫
子
さ
ん
。

１
月
31
日
に
市
民
芸
術
文
化
会

館
の
コ
ン
サ
ー
ト
ホ
ー
ル
で
行

う
「
箏
・
三

げ
ん

・
尺
八
に
よ
る

三
曲
公
演
〜
日
本
の
響
き
」
の

準
備
に
大
忙
し
で
す
。

同
公
演
は
、
昭
和
22
年
に
発

足
し
た
市
三
曲
連
盟
（
発
足
時

の
名
称
は
市
邦
楽
連
盟
、
昭
和

56
年
に
改
称
）
が
、
公
民
館
で

活
動
し
て
い
る
グ
ル
ー
プ
な
ど

に
も
声
を
か
け
て
実
施
す
る
も

の
で
す
。

「
流
派
ご
と
に
譜
面
の
表
記

方
法
も
異
な
る
邦
楽
の
世
界
で
、

流
派
の
垣
根
を
越
え
て
ひ
と
つ

の
こ
と
に
取
り
組
む
こ
と
が
、

こ
れ
か
ら
の
活
動
の
ス
テ
ッ
プ

に
な
る
の
で
は
」
と
三
宅
さ
ん

は
ほ
ほ
笑
み
ま
す
。

特
別
出
演
を
予
定
し
て
い
た

人
間
国
宝
の
山
口
五
郎
さ
ん
が

１
月
３
日
に
逝
去
。
急
き
ょ
、

竹
友
社
宗
家
・
川
瀬
順
輔
さ
ん

に
出
演
を
依
頼
す
る
な
ど
、
あ

箏・三　（三味線）・尺八が美し
いハーモニーを奏でる

佐潟で市民探鳥会
日時 １月31日午前７時15分までに水
鳥・湿地センター前集合
探鳥をする時間 おおむね２時間
持ち物 長靴　※図鑑、双眼鏡のある人
はお持ちください
申し込み 当日直接会場へ　※専用バス
（先着40人）を出しますので、希望者は
事前に環境対策課（�内線2728）へ。な
お、バス利用者は午前６時半までに市役
所第１分館１階ロビー集合

受
付
時
間

１
月
28
日
ま
で
（
き
ょ
う
24
日
を
除
く
）
午

前
９
時
半
〜
午
後
４
時
半

受
付
場
所

市
産
業
振
興
セ
ン
タ
ー
、
市
役
所
第
２
分
館

１
階
１
０
１
会
議
室
、
地
区
事
務
所

※
市
役
所
と
地
区
事
務
所
は
、
車
で
の
来
場
は
ご
遠
慮
く

だ
さ
い

持
ち
物

預
金
通
帳
（
郵
便
局
を
除
く
）
な
ど
振
込
口
座

が
確
認
で
き
る
も
の
と
法
人
の
場
合
は
法
人
印
、
代
表
職

名
印
、
個
人
事
業
所
の
場
合
は
代
表
者
個
人
印

問
い
合
わ
せ

地
域
振
興
券
交
付
事
業
推
進
室
（
�
内
線

２
５
４
１
〜
２
５
４
７
）

会　場

期　間

内　容

受付時間

２月１日～３月15日

（土曜・日曜日・祝日

を除く）

所得税の還付申告

（２月16日以降は事業

所得や譲渡所得のあ

る人以外の確定申告

も受け付けます。）

午前９時～11時

午後１時～３時
※駐車場は１時間
に限り無料

八千代特設会場（万代シテイ第３駐車場内）

八
千
代
橋

八
千
代
橋�

万代�
シテイ第３駐車場�

東港線�

南万代�
小学校�

八
千
代
橋�

万代�
シテイ第３駐車場�

東港線�

南万代�
小学校�

信濃川�信濃川�

北
地
区�

ス
ポ
ー
ツ
セ
ン
タ
ー� 北　地　区�

コミュニティセンター�
建 設 場 所 �

新々バイパス� 至新発田�濁 川�
Ｉ.Ｃ�

派川加治川�

松港橋松港橋�松港橋�
新
井
郷
川
分
水
路�

大正橋大正橋�大正橋�

R113

交番�


